«Набирает высоту наш самолет»

Под таким названием 31 мая состоялся выпускной праздник в детском саду – самый трогательный и незабываемый из всех праздников.

В завершающее путешествие по стране дошкольного детства отправились 7 девочек и 10 мальчиков. Будущие первоклассники показали свои знания, всё, чему научились в детском саду: пели, танцевали, играли на музыкальных инструментах, читали стихи, играли с цифрами и буквами, собирали в школу портфель и даже помечтали, кем хотели бы стать в будущем. Веселый и немного грустный праздник завершился торжественным вручением Дипломов об окончании детского сада и получением подарков.

По окончании праздника выпускники запустили в небо воздушный самолет, загадав заветные желания.

Желаем нашим выпускникам успехов в учебе, найти новых друзей, исполнить всё, о чем мечталось.

